

意大利警察首巡西湖畔



“要穿长袖,这样才有仪式感”



意大利警员和高荣生在茅家埠巡逻



和“小警察”互动



中意警方在华警务联合巡逻杭州站启动

本报记者 陈洋根
通讯员 徐佳 庞振煦 张丹 李勇
实习生 屈田田

昨天在西湖边,巡逻的警察中多了两张“洋面孔”——他们来自意大利。

昨天上午,中意警方第二次在华警务联合巡逻杭州站启动仪式在西湖边举行。启动仪式后,这两位意大利警员就和杭州公安民警一起,分赴景区、淳安、桐庐、上城、江干、拱墅、西湖、下城、滨江等九个区、县开展为期10天的联合巡逻。

两位意大利警员分别是来自意大利宪兵陆军总司令部的警察西蒙内·皮祖蒂,宪兵国际合作局警察文谦佐·佩罗内,他们都是第一次来到杭州。在启动仪式上,顶着高温,他们坚持穿着长袖制服参加首秀,“这样才有仪式感!”

在杭州的第一次巡逻,就从西湖边开始。两位意大利警员换上短袖制服,轻装上阵。

“您好”“谢谢”……途中,不少游客和市民

见到“洋警察”,都会热情地邀请他们合影,他们停下脚步满足大家要求的同时,以简单的中文热情地回应。

在意大利警察看来,首次来中国,了解中国警务模式是他们的“必修课”。他们来到茅家埠高荣生警务室进行了警务交流,还在西湖名胜区安防体验馆体验了火灾逃生等项目,在景区的酒店体验“刷脸”入住系统以及电动车集中充电桩,期间还体验了把杭州特色的手工炒茶,向警务室赠送了警务礼品:一本日历和印有意大利警方Logo的笔。

据了解,近年来中意两国公安、内政部门合作日益密切,通过建立年度工作会晤机制、创新开展联合巡逻、加强专业交流等方式,不断拓展合作领域,提升合作水平。根据双方签署的合作文件,公安部于2016年5月、2017年6月和今年5月先后三次派出警员赴意开展联合巡逻。其中,今年5月27日,以浙江省公安机关为主组建的赴意警队在意大利4个城市与意方警察开展联合巡逻。

这次联合巡逻期间,杭州警察还将与意大



尝尝传说中的西湖龙井



跟咱们杭州百姓聊家常



旗袍阿姨们被吸引前来合影

利警察深入交流工作经验,共同提高执法能力和水平。杭州警方将以此次联合巡逻为契机,建立起杭州和罗马、米兰、威尼斯、普拉托等城市警方合作交流的桥梁,在人员交流、培训和案件协查上增进合作,不断提高反恐、追逃、打击非法移民活动、保护侨民等重点领域的合作水平,推动中意执法安全合作稳定深入开展。



启动仪式在西湖畔举行